

# Не остались в стороне

В минувшие выходные белорусская столица отметила очередную годовщину со дня своего рождения. В рамках празднования Дня города состоялось событие, которое стало уже добной традицией, — «Минский полумарафон — 2022». Участники пробовали силы в трех дистанциях: 5, 10 и 21,097 км.

Впервые за долгое время для основного забега на 21,097 км был выбран другой маршрут — со стартом и финишем у центральной арки стадиона «Динамо». В одном из самых масштабных забегов нынешнего года приняли участие

начальник консультативного отдела Министерства обороны Республики Беларусь генерал-майор запаса Михаил Пузиков, представители Военной академии

Республики Беларусь и Белорусской государственной академии авиации. Всего от Военной академии принял участие 85 человек, а от БГАА — 22.

Участники полумарафона показали достойные результаты. Все они получили памятные медали, на которых изображены столичные достопримечательности, герб города и число 955 — именно столько лет отметил Минск в 2022 году. Соб. инф.

